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Ε νωση

Σ υν δέ σμ ω ν

Ε ργο λη πτώ ν

Δ ημ οσίων

Ε ργω ν

Δελτίο Τύπου 
Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε.

Αριβ. Αηοφ. ΙΙμωτοόικεϊου Αθηνών 1203/1933

Αθήνα, 11 Ιουνίου 2019

Νέο Διοικητικό ΣυυΒούλιο me Πανελλήνιας Ένωσης Συνδέσυων Εργοληπτών 

Δημοσιών Έργων (ΠΕΣΕΔΕ) -  Νέα Πρόεδρος η Κα Τσιοιιπάνου Μαρία, από τον

Σ.Π.Ε.Δ.Ε Δυτ. Μακεδονίας.

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Πανελλήνιας Ένωσης Συνδέσμων 

Εργοληπτών Δημοσιών Έργων (ΠΕΣΕΔΕ) που προήλθε από τις εκλογές της 17ης Μα'ϊου 2019. Η 

σύνθεση του νέου διοικητικού συμβουλίου της Ένωσης έχει ως εξής :

Πρόεδρος Τσιομπάνου Μαρία ΣΠΕΔΕ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Α' Αντιπρόεδρος Μυλωνάς Αριστοτέλης ΣΕΔΕ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

Β ' Αντιπρόεδρος Καλογρίδης Μανώλης ΣΕΔΕ ΧΑΝΙΩΝ

Γενικός Γραμματέας Δερμεντζόγλου Γιάννης ΣΕΔΕ ΚΑΒΑΛΑΣ

Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας Πάτρας Ευριπίδης ΣΠΕΔΕ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑΣ

Ταμίας Σινωπίδης Μανώλης ΣΠΕΔΕ ΠΙΕΡΙΑΣ

Μέλος Εκτελεστικής Επιτροπής Μπουσίου Φωτεινή ΣΠΕΔΕ ΠΑΤΡΩΝ

Μέλος Εκτελεστικής Επιτροπής Γρυλλάκης Τάσος ΣΠΕΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Μέλος Εκτελεστικής Επιτροπής Ρουπακιάς Γιώργος ΣΕΔΕ ΛΑΡΙΣΑΣ

Μέλη του νέου 25μελούς ΔΣ είναι οι :

Βαλοδήμος Κωνσταντίνος ΣΠΕΔΕ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ & ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Γαλάνης Στέργιος ΣΕΔΕ ΣΕΡΡΩΝ

Διάκος Νικόλαος ΣΕΔΕ ΗΛΕΙΑΣ

Ζωντανός Ηλίας ΣΕΔΕ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

Κατσιδονιωτάκης Κωνσταντίνος ΣΕΔΕ ΛΑΣΙΟΙΟΥ

Κατσικάρη Γεωργία ΣΕΔΕ ΘΡΑΚΗΣ

Κοτορένης Χρήστος ΣΠΕΔΕ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

Κουβουκλιώτης Φώτης ΣΠΕΔΕ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ & ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

Κυρΐτσης Βάιος ΣΕΔΕ ΛΑΡΙΣΑΣ
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Μπανιάς Αντρέας ΣΕΔΕ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

Ντούβας Σταμάτης ΣΕΔΕ ΛΑΜΙΑΣ 

Παπαβοσιλείου Αναστασία ΣΕΔΕ ΑΡΤΑΣ 

Παππάς Κωνσταντίνος ΣΕΔΕ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

Πολιτίδης Θόδωρος ΣΠΕΔΕ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

Σιγανός Μανώλης ΣΕΔΕ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

Σουλεμέτσης Αθανάσιος ΣΕΔΕ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

Η νέα Πρόεδρος της Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε. Τσιομπάνου Μαρία δήλωσε πως το Δ.Σ. αναγνωρίζει το δύσκολο 

έργο που πρέπει να φέρει εις πέρας στην τριετή θητεία του λόγω της «κόπωσης» και της 

«εξουθένωσης» του κλάδου ο οποίος μετά από δέκα χρόνια οικονομικής κρίσης βρίσκεται σε ένα 

πολύ κρίσιμο σημείο.

Σε αυτό το ασφυκτικό πλαίσιο η Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε. θα συμβάλει με κάθε τρόπο με ολοκληρωμένες 

προτάσεις για την ολοκλήρωση του νέου θεσμικού πλαισίου των Δημοσίων Συμβάσεων, τον 
εκσυγχρονισμό των διοικητικών διαδικασιών για την υλοποίηση μίας Σύμβασης και για το 
μεγαλύτερο πρόβλημα του Κατασκευαστικού Κλάδου την αντιμετώπιση των Ασυνήθιστα Χαμηλών 
Προσφορών.

Είναι σαφές ότι συντελείται μία βασανιστικά αργή μεταβολή του Κατασκευαστικού 
Κλάδου. Αυτό δεν είναι υποχρεωτικό αρνητικό ‘ πολύ πιθανό να είναι και απαραίτητο. 
Το κρίσιμο τελικά ερώτημα είναι εάν αυτή η μεταβολή θα οδηγήσει στην ακμή ή στην 
περαιτέρω παρακμή του Κλάδου. Πάγια πεποίθηση της ΠΕΣΕΔΕ είναι ότι πρέπει όλοι 
να συνδράμουν με τα μέγιστα των δυνατοτήτων τους ώστε αυτή η μεταβολή να δώσει 
στον κλάδο σύγχρονα και βελτιωμένα ποιοτικά χαρακτηριστικά αντάξια των 
δυνατοτήτων των ελληνικών εργοληπτικών επιχειρήσεων και του Ελλήνων 
Μηχανικών. Σε αυτή την προσπάθεια όχι μόνο δεν περισσεύει κανείς αλλά είναι 
απαιτητή η συνεργασία ολόκληρου του Τεχνικού Κόσμου διότι στην αντίθετη 
περίπτωση θα γίνουμε θεατές της κατάρρευσής μας.
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